

暑运接近尾声,烟威地区将迎来一轮暑运客流高峰

去往北京、济南等方向一票难求

本报8月26日讯(记者 梁莹莹 通讯员 董悦青) 记者从烟台车务段获悉,2019年铁路暑运即将接近尾声,随着各大专院校开学日期临近,烟威地区将迎来一轮暑运客流高峰。目前烟威地区出发去往北京、上海、济南方向的车票都较为紧张。

据了解,烟威地区在暑运期间探亲流、学生流、商务流和旅游流等多种客流叠加。自7月1日暑运开始至8月25日,日均发送6万余人次,其中青荣城际是旅客出行首选,旅客发送量占烟威地区铁路出行客流总量一半以上,日均发送破4万人次。

今年暑运尾声阶段,各高校学生开始陆续返校,烟威地区铁路出行客流在省内主要以青岛、济南、潍坊、淄博方向为主,省外出行客流主要以北京、上海、石家庄、郑州、太原等地为主。持续火爆的客流让上述热门方向车票一票难求,目前烟威地区出发去往北京、上海、

济南方向的车票都较为紧张。铁路部门在暑运以来,增开威海-盐城北、沈阳北-威海、烟台-岚山西、青岛北-蓬莱等多趟列车,最大限度满足旅客出行需要。

现正值暑运客流高峰期,铁路部门提醒广大旅客,尽早规划行程安排,尽量提前购

买车票,已成功通过网络或电话订票的旅客也应尽早换取车票,避免乘车当天因排队换取车票而耽误出行。另外,旅客在出门乘车前一定要看清乘车站名和车次,合理安排出行时间,以免耽误行程。同时也要带好相关证件,看好行李物品,确保出行顺利。



守护城市颜值

近日,福山区综合行政执法大队市容中队执法人员组织专业广告拆除工作人员,对福海路违规广告进行现场拆除。执法人员现场拉起警戒线,有序引导行人绕行。自8月20日至今,该大队已拆除违规广告6处,拆除“一店多招”广告4处,拆除高空广告字4处。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张菁 通讯员 李宁 摄影报道

今年全市平均降水量318.2毫米,比去年同期偏少23.8%

烟台雨季27日结束,之后小幅升温

本报8月26日讯(记者 马杰 通讯员 郭磊) 近几天,烟台最高温都在30℃以下,气温适宜,天气晴朗,“烟台蓝”一直在线,不过,新一轮降雨马上要来了!记者从烟台市气象局获悉,26日下午到27日白天,烟台市有阵雨或雷雨。虽然这次降雨的程度预计不大,但意义不同,因为它是今年烟台雨季的最后一场雨。

烟台市气象局于26日15时发布重要天气预报:预计26日下午到27日白天,烟台市有阵雨或雷雨,局部伴有7-8级雷雨大风。本次降雨过程结束之后,烟台市降雨将减少,今年雨季将于8月27日结束。

今年入夏以来,烟台持续干旱少雨,根据往年经验,烟台降水主要在“七下八上”,即7月下旬和8月上旬是主汛期,但今年的这段时期,烟台降雨发力不足,降水量、水库蓄水量均少于往年同期,台风“利奇马”登陆山东后,受其影响,烟台8月10日6时到12日6时,平均降水81.6毫米,旱情得到一定程度缓解。到目前为止,据水文局统计数据,入汛以来,烟台全市平均降水251.5毫米,比去年同期偏多0.3%,比历年同期偏少27.5%;今年以来,全市平均降水量318.2毫米,比去年同期偏少23.8%,比历年同期偏少31.0%。

降水量不多,感觉雨还没

下够,今年烟台的雨季就要宣告结束了。

烟台本周气温相对平稳,周三(28日)将迎来小幅升温。据烟台市气象台25日17时提供的最新天气预报:26日白天到夜间,市区天气:阴转雷阵雨,南风,风力3到4级,最高气温29℃,最低气温23℃。27日白天到夜间:雷阵雨转阴,西南风转南风,风力3到4级,最高气温28℃,最低气温22℃。28日白天到夜间:多云,西北风转北风,风力3到4级,气温:32℃-22℃。

上周五(23日)是“处暑”节气,意味着夏天的暑气仍然未减,但早晚已有些浓重的凉意,市民要随时增添衣物,防止秋燥上火。

福山区商务局举行“合力助脱贫”爱心捐助活动

8月23日,福山区商务局举行“合力助脱贫、真情化甘露”爱心捐助活动,发动商贸企业参与全区扶贫及慈善事业,营造“人人可慈善、事事皆公益”的社会氛围。福山区商务局主要负责人出席活动并讲话。

福山区商务局主要负责人向各商贸企业以实际行动

帮助贫困家庭和困难群众走出困境的爱心,表示崇高的敬意。参会企业带着对贫困群众的深切关怀开展了捐助仪式,依次把善款放进捐款箱,以实际行动参与到福山区打赢脱贫攻坚战行动之中。

参加本次捐助活动的各商贸企业,充分发挥了自身的行业和资源优势,积极参

与到“合力助脱贫、真情化甘露”活动中来,伸出援助之手,奉献一片爱心,共有29家企业参与,募集爱心善款75100元。

下一步,福山区商务局将继续做好全区商贸领域的慈善活动,为全区慈善事业贡献一片爱心。

(通讯员 莫锐卿)

跨航司中转不再是梦

烟台机场实现旅客“无缝转机”

本报8月26日讯(记者 梁莹莹 通讯员 王侃) 记者从烟台蓬莱国际机场获悉,8月20日,烟台机场正式推出“朋来飞”的旅客中转服务品牌,目前除少数航空公司外,中转旅客均可在烟台机场享受跨航司中转服务。

随着近年来出国旅游、商务、探亲、求学的旅客越来越多,在没有直达航班的情况下,很多旅客往往需要转机。传统的中转模式下,旅客在中转机场提取托运行李后,常常要拎着大包小包在候机楼里奔波,需要重新办理值机托运手续并再次接受安检,这对旅客的出行造成很大不便。为进一步提升旅客中转的便捷性,烟台机场已申请并获民航局批准成为民航局2019年开展国内中转旅客跨航司行李直挂服务的29家试点机场之一。

据介绍,旅客在烟台机场转机时,不需要出隔离区去提取托运行李,可凭前段航班登机牌、行李提取牌和有效证件

直接在中转服务柜台办理下段航程乘机手续和托运行李转运手续,办理完毕后便可直接到中转旅客休息区休息,旅客的托运行李由机场工作人员转运到下段航班上。此项服务的开通,最大限度节省旅客的中转时间,优化旅客的出行体验。

此外,烟台机场还推出“六免、四优、双尊享”的旅客中转优惠服务,除了免二次安检、免再次托运外,中转旅客还能在烟台机场享受免费正餐、隔夜中转免费住宿、免费接送机、免费专属休息区,优惠中转机票、优惠消费、优先安检、优惠使用头等舱休息室等服务。

下一步,烟台机场将继续围绕满足旅客需求为出发点,联合航空公司,推出更多的中转联程产品,让旅客在享受中转服务的同时,享受更优惠的机票价格,并同航空公司、航信等单位密切合作,争取早日实现所有航班中转旅客的行李直挂服务的“全覆盖”。

特检快讯

全力保障盛会 彰显特检形象

一年一度的金都黄金盛会开幕时间日益临近,为实现“特种设备安全保障工作要一丝不苟,确保万无一失”的承诺,烟台市特检院招远工作站全力以赴奋战了一个月,周密

(通讯员 金鹏)

严控生产体系 杜绝本源隐患

近日,烟台市特检院制造监检中心检验人员对某企业制造的4台灭菌器进行耐压试验现场验证时,发现该试验过程不符合安全技术规范要求,

部署计划,严格制定工作方案,全力保障辖区特种设备“零故障、零投诉、零事故”安全运行,确保“黄金节”的顺利召开。

(通讯员 金鹏)

烟大海水浴场 游乐场用海项目用海公示

申请单位:烟台市东顺海上旅游开发有限公司
用海位置:莱山区埠岚村沿海海域
用海面积:0.5869公顷
用海类型:一级类为旅游娱乐用海,二级类为游乐场用海
用海方式:游乐场
用海性质:经营性
申请期限:5年
经度纬度坐标(CGCS2000):
1.N37°28'41.188"E121°27'30.843";
2.N37°28'44.737"E121°27'35.623";
3.N37°28'46.763"E121°27'37.551";
4.N37°28'47.317"E121°27'36.791";
5.N37°28'45.250"E121°27'34.791";
6.N37°28'41.739"E121°27'30.209"。

公示期7天。如对公示申请用海有异议,可通过以下联系方式反映:
地址:烟台市莱山区迎春大街172号
邮编:264003
电话:0535-6920665
烟台市莱山区海洋发展和渔业局
2019年8月26日

公告

莱山宝龙场内商户“皮皮熊”合同于2019年8月31日到期,特提醒会员在合同期内尽快至店内消费,特此公告。